

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 15**

**Выписка из протокола
заседания педагогического совета**

от 28 октября 2024 г.

№2

Повестка дня:

1. О выполнении решений предыдущего педсовета №1 от 30.08.2024 г.
2. О реализации в общеобразовательном учреждении проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование»;
3. Методические рекомендации по повышению профессиональных компетенций и уровня преподавания учебных предметов.

Выступающие:

1. Костюченко Г.В – п. 1, 2
2. Ермоленко Г.Н., Штанько Л.Ф.- п. 3

Слушали:

2. Костюченко Г.В. – заместителя директора школы, которая сказала, что успех имеет огромное значение в жизни людей. Если ребенку удастся добиться успеха в школе, то у него есть все шансы на успех в жизни и если ребенка лишить веры в себя, то очень трудно надеяться на его светлое будущее. Педагог должен создать источник внутренних сил ребенка, рождающий энергию для преодоления трудностей, желания учиться. Педагог должен создать такие условия, в которых ребенок испытывал бы уверенность в себе и внутреннее удовлетворение; он должен помнить, что ребенку необходимо помогать добиваться успеха в образовательной деятельности. А для этого нужно создавать ситуацию успеха. Ситуация успеха – это целенаправленное, организованное сочетание условий, с помощью которых создается возможность достижения значительных результатов в деятельности как отдельно взятой личности, так и коллектива в целом. Задача педагога состоит в том, чтобы дать каждому из своих воспитанников возможность пережить радость достижения, осознать свои возможности, поверить в себя.

В школе реализуются курсы внеурочной деятельности следующих направлений: духовно-нравственное, общеинтеллектуальное, общекультурное, спортивно-оздоровительное, социальное. Индивидуальный подход в процессе внеурочной деятельности позволяет учащимся раскрыть свои творческие способности и интересы.

Образовательное учреждение имеет хорошую базу для реализации дополнительных образовательных программ в Точке роста. Программы дополнительного образования важны, поскольку дают возможность каждому ребёнку попробовать себя в различных сферах, приобрести новые умения, найти

себе занятие по душе и по таланту, сориентироваться в конечном счёте в выборе будущей профессии.

В школе созданы условия для реализации ситуации успеха учащегося. Даже самые маленькие успехи не остаются незамеченными, что является результатом работы всех участников учебно-воспитательного процесса школы. Была сформирована система оценки успеха:

- размещение результатов участия в различных конкурсах, фестивалях, олимпиадах, выставках различного уровня (муниципальный, региональный, всероссийский);
- публикации в районной газете «Петровские вести»;
- размещение информации на официальном сайте школы;
- реализация коллективных творческих проектов;
- успех ребенка стимулируется вручением благодарственных писем, грамот, дипломов;
- система работы по участию в предметных олимпиадах, научно-практической конференции «Шаг в науку».

Большое внимание уделяется ранней профориентации учащихся. Проводятся встречи с представителями учебных заведений (СУЗов, ВУЗов), участие в Днях открытых дверей, участие в онлайн уроках, в реализации проектов «Билет в будущее».

Постановили: Педагогическому коллективу:

- продолжить работу по развитию социальной активности обучающихся и обеспечить достижение качественных и количественных результатов, определённых программой проекта «Успех каждого ребенка»;
- продолжить работу, направленную на формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся;
- привлекать обучающихся в разные направления реализации проектов ранней профориентации учащихся.

Председатель

Р.А.Новиков

Секретарь

Н.Н.Чернышева